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1 Das Ende der Zeile fehlt auf dem Faksimile. 2D. h. % 3 5,2. 3Mit den
zwei Schriigstrichen (//...//) mochte ich auf einen Einschub aufmerksam machen.

Durch die Ausschaltung dieses Abschnittes wird der lange, schwer zu analysierende
Satz klarer. ¢ Diese zwei Worter wurden unter die Zeile geschrieben.



slall Lo ami 5 SLll @t Lael e palae Slal edss oles 51 6
dlic Lo Sdin by bl Jlatl olab o a8 231 LolG 13 &40 s
I Lose & anle afite Laay 48U, aé 51 Lags 5 (11) enpe Jlaxtl
o P TP R L 23 JF A bE ol el
o}(.L'.:L. DJJ}T‘)‘. 6_,[.‘::-
o)_,f.ko 6‘""' o ooliw
6
o5 Lo & g5 K e
093 L el 5l ol &
TERT 15 G ST L e e il 1 5 spas 5 (12)
S 9 85 Lo Lo dhd oJ.:;bJ( Pl oxlin T %) f! o9 Ol
oJJJ.‘..é ‘)L?kad‘ (sllv _)‘}JKJ“.
2T oL sl 3 o8 a8 (13)
$olal s Flosle 22l

o.)_,a} &L““ Dgais -.’«Cb u::d S ‘t;-_y Slde v.:b s (& Ji w_; ol us (14)

s G dmm 5 S Sim o

ole i ale) 5 D 5y lb
B Tl U1 LAl ol Lale el & pad cals) U 8 Y 52 (1)
O9>~ (16) (;)}A} 4> g ol.:.b u..:c‘)b odie o QL:.«:P— ..-;wh'ac 03~ oT f...{)
Slio 51 A5 B ST 58 ¢ ol oy, 331 5T slyd pal Olazd 4adb
2 les I otia 51 Jlie il Bgeie Jb 03 5 32 20 Ll 85 5Tl
A ¢ Ole 25 018 5 K, s (17) ey e

A sldee 5 r—,‘" cale ¢l bes s,

O 8 &8 Olel 51 =3 S 56 (18)

5 Oder vielleicht: 4o~ o da"vc- ? (Zum Ausdruck s. Dokumente Nr. 11, Anm. 11
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10 Das Schreiben bricht hier ab; das Ende fehlt.



